
Krajské kolá súťaže ZENIT v strojárstve a elektronike 

 

       Na krajskom kole súťaže Zenit v strojárstve, ktoré sa konalo na SOŠ techniky a služieb v 

Brezne, obsadil Miško Gonda zo IV.A 1. miesto. Gratulujeme!             

 

 

       Krajské kolo súťaže Zenit – elektronika. Poviem vám… keby tam vošli inšpektori 

bezpečnosti, okamžite by napísali hlásenie: 

„Nadmiera talentu, prebytok iskier a extrémne riziko skratov spôsobených nadšením!“ 

    Erik Slivka – chlapec, ktorý by vedel opraviť aj poruchu na Slnku. 

Náš Erik Slivka zo 4.B sa rozhodol, že nebude len tak nejaký súťažiaci. Nie, nie. On to zobral 

tak seriózne, že keď zapol kalkulačku, začala sa potiť. 

A výsledok? Úžasné 4. miesto! 

To je pozícia tak dobrá, že by ju brala aj polovica finalistov majstrovstiev sveta v šachu – a to 

tam ani nemusíte zapájať odpor. 

A ešte k tomu sa stal druhým náhradníkom do celoslovenského kola! 

Takže ak niekto z postupujúcich „prehorí“, „prepáli odpor“ alebo „zostane bez prúdu“, 

nastupuje Erik – chlapec, ktorý ani pri výpadku elektriny nevypadne z formy. 

    Tomáš Lacko – šikovný, talentovaný a s hlavou výkonnejšou než 3-fázový motor 

A potom je tu Tomáš Lacko z 4.B. 



Tomáš si v konkurencii 18 súťažiacich vybojoval 9. miesto – čiže elegantne prekonal polovicu 

štartového poľa, a to ešte stihol zachovať úsmev, sebavedomie a funkčný mozog bez skratu. 

Je to chalan, ktorý keď drží v ruke spájkovačku, vyzerá to, akoby čítal romantickú poéziu. A 

keď spájkuje, tak cín sám prosí, aby smel spolupracovať. 

         Naša škola = továreň na talenty 

Keď naši chalani odchádzali zo súťaže, škola svietila hrdosťou tak jasne, že by ju bolo vidieť aj 

z ISS. 

Sme na vás extrémne pyšní! 

Ďakujeme vám za vzornú, úspešnú a hlavne zábavnou iskrou nabitú reprezentáciu v 

prestížnej súťaži Zenit – elektronika. 

Chlapci, vy keď takto pokračujete, budeme musieť školu premenovať na: 

„Technická škola – certifikovaná výrobňa elektronických superhrdinov“.        

 



 

 


